

ОТ УЛЫБКИ УДАЧИ ТРЕТЬ НЕ ТВОЯ (2-я стр.)

ТРИБУНА

Сургутская

ПОЭТЫ XX ВЕКА

Ветер, ветер
пришел,
шелестит
у окна, укры-
вается стол
за квадрат
полотна,
и трепещут цветы у него
позади, на краю темноты,
словно сердце в груди.



Иосиф БРОДСКИЙ.

Газета основана 23 октября 1934 года №40 (9625) Среда, 28 февраля 2001 года ТИРАЖ 19.227

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

ВО ВРЕМЯ визита в Южную Корею президент России провел встречу с лидерами корейского бизнеса, в которой также приняли участие бизнесмены из России. Путин заявил, что «принципиальный курс на строительство демократического правового государства абсолютно неизменен», а в России ожидается судебная реформа и принятие Земельного кодекса.

ПРЕМЬЕР Израиля Ариэль Шарон выдвинул Палестинской автономии три условия, на которых Израиль снимет блокаду с территории западного берега реки Иордан и сектора Газа.

В ДАЧНОМ поселке Октябрьского района Грозного обнаружены останки еще пяти человек. Таким образом, число найденных тел достигло 16.

БЫВШИЙ офицер Службы безопасности Украины Николай Мельниченко утверждает, что имею-



щиеся у него аудиозаписи неопровержимо доказывают причаст-

ность президента Украины Л. Кучмы к смерти оппозиционного журналиста Г. Гонгадзе, присвоение им миллиарда долларов и то, что Кучма установил «крышу», защищающую олигархов и бизнесменов.

ЛИДЕРУ ЛДПР Владимиру Жириновскому, вероятно, будет отказано в получении грузинской визы.

ЦЕРКОВНЫЕ деятели требуют ввести запрет на религиозные названия для алкогольных напитков и кондитерской продукции.

НА ТОРГАХ в рамках единой торговой сессии Московской межбанковской валютной биржи курс рубля к доллару США в понедельник достиг минимального с начала года уровня 28,7644 рубля за доллар. По словам экспертов, курс рубля понизился на фоне отсутствия активных вмешательств со стороны Центробанка России.

БРИТАНСКАЯ фармацевтическая компания GlaxoSmithKline объявила о создании вакцины против СПИДА. Испытания на обезьянах показали, что прививка защищает от ВИЧ-инфицирования по меньшей мере в течение года после введения.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

ПОГОДЫ



По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

28 февраля переменная облачность, к утру и днем слабая метель. Ветер северо-восточный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -19, -21 градус, днем -14, -16 градусов.

Давление в течение суток без изменений.

1-2 марта ПО ОКРУГУ ночью без осадков, ветер слабый. Температура ночью -21, -26 градусов, местами до -33 градусов. Днем небольшой снег, местами метель. Ветер юго-восточный, 9-14 метров в секунду. Температура -8, -13 градусов, местами до -20 градусов. 2 марта небольшой, местами умеренный снег, метель. Ветер от юго-восточного до северо-западного, 9-14 метров в секунду, днем в отдельных районах 5-18 метров в секунду. Температура ночью -13, -18 градусов, местами до -24 градусов, днем -11, -16 градусов.

Минимальная температура 28 февраля была зарегистрирована в 1966 году (-44,1°С), максимальная - в 1995 году (+1,5°С).

С 25 февраля по 5 марта включительно восход солнца - от 7:21 до 7:05. Заход солнца - от 17:19 до 17:32.

ЗВОНИТЕ 28-62-62. И ВАС УСЛЫШАТ

Андрей КОРОБОВ

С первого марта сего года городская администрация станет ближе к народу.

Мэр подписал распоряжение об организации «прямой телефонной линии», по которой каждые вторник и пятницу с одиннадцати до тринадцати часов на звонки граждан будут отвечать чиновники сургутской мэрии и руководители подотчетных ей структурных подразделений, отвечающие за тот или иной сектор городской общественной жизни (номер телефона см. в заголовке).

Открывает «прямую телефонную линию» в пятницу второго марта उपравделами администрации Вера Михайловна КАТЕРИНИЧ. Она курирует работу общего, организационного, юридического отделов

городминистрации, сектора писем и обращений граждан, административной комиссии, ЗАГСа и Дома бракосочетания, городского архива.

Шестого марта, в канун Международного женского праздника, утепленной трубки будет дежурить председатель общественной организации «Женщины Сургута» Нина МАЕНКО. Звоните Нине Ивановне по вопросам, связанным с защитой прав женщин,

службы солдат-срочников, деятельностью женсоветов. Полностью график работы «прямого» телефона в марте мы опубликуем в ближайших номерах «СТ».

Кстати сказать, пример непосредственного телефонного общения чиновника с гражданами в



Коллекция Людмила БЕРЕСНИКОВА

Сургуте уже есть. В свое время на прямой телефонный доступ отказался директор департамента ЖХХ Василий ГРИШКОВ. Уж не знаем, чего это стоило и стоит Василию Никифоровичу, но на крайнем мере, журналистам это сильно облегчило жизнь. Василий Ники-

форович и сегодня «напрямки» общается с народом, но только с одним и, на наш взгляд, вполне справедливым условием. Он никому не откажет в общении по телефону, если его собеседник до этого прошел все предварающие полномочия директора департамента ЖХХ инстанции.

Лиха беда начало?



Фото Людмила БЕРЕСНИКОВА

Как развивается малый бизнес в Сургуте - в последнее время достаточно неоднозначно оценивается СМИ.

Спорным является отношение предпринимателей к окружному фонду поддержки предпринимательства и развития конкуренции. Многие из них считают условия, на которых предлагаются сотрудничество, кабальными: деньги на развитие бизнеса даются с боль-

шими процентами и под залог. Несмотря на все это, они в фонд обращаются. Что стало свидетельством завершившейся на днях в Сургуте выставки производителей «Культура малого бизнеса. 5 лет Сургутскому филиалу».

За пять лет существования местного филиала им было поддержано 125 бизнес-проектов на сумму 45 млн. рублей. Скорее всего, это мало, чем много. Но все же, как сказал один из предпринимателей, фонд не может работать себе в убыток, поэтому поддерживаются те бизнес-проекты, которые наиболее перспективны.

Мэр Сургута Александр Сидоров признает, что далеко не все достигнуто в нормативной базе о поддержке малого и среднего бизнеса, но попытки делаются. Стоит отметить, что эти «попытки» признаны лучшими в округе. У предпринимателей-соседей мы поинтересовались, в чью пользу они бы сравнили развитие малого бизнеса. Те ответили, что в Сургуте он развит лучше.

Малые предприятия и предприниматели, поддержанные фондом, предлагали на выставке свою продукцию и услуги. Помимо сургутян, выставились предприятия и предприниматели из Ханты-Мансийска, Лангенса, Пыть-Яха, Нижневартовска.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Представили как положено. По регламенту

Вчера новый начальник отдела налоговой полиции Сургута Сергей Кондаков был представлен руководителям города и района.

Представлять нового силового начальника приехал полковник Александр Вахрушев, начальник управления Федеральной службы налоговой полиции по Ханты-Мансийскому округу. Кондакова официально представили мэру Сургута Александру Сидорову, главе администрации Сургутского района Александру Сарычеву, руководителям силовых структур города, прокуратору, председателю суда и инспекции МНС. Напомним, что Сергей Кондаков с 16 января исполнял обязанности начальника отдела НП по Сургуту после отъезда в Тюмень Евгения Брюшю. Приказ о назначении Сергея Ивановича за номером 16 подписан 19 февраля.

Мария ЛЕБЕДЕВА.

Пять этажей отдадут городу

Хотя официальная презентация сверкающей пирамиды нового здания «Тюменьэнерго» не состоялась,

дата будет известна в ближайшее время - все этажи инженерно-лабораторного корпуса уже обжиты основными службами «ТЭ» и работают в полную силу. Однако и в старом здании три этажа остались заняты АСУ, редакцией газеты «Контакт» и еще рядом служб «Тюменьэнерго». Что касается верхней части здания на улице Маяковского, включающей с девятого по пятый этаж включительно, в настоящее время можно говорить о начале процесса передачи их в муниципальную собственность. Новые хозяева этих помещений - работники Дома юстиции.

Евгения ЛАРИНА.

С паровозом не потягнешься. В ловкости

В феврале на железнодорожной станции Сургут произошли два несчастных случая в связи с игнорированием элементарных правил безопасности.

Так, 17 февраля во время прибытия пассажирского поезда №117 Корочаево - Казань сургутянин, работник «Сургутнефтегаза», угодил между платформой и вагоном. В результате гражданин, решивший потягаться в ловкости с еще не остановившимся транспортным средством, поранил лицо, а также получил закрытый перелом шейного позвонка и рваную рану кисти руки.

Двумя днями позже опаздывавший вахтовик в сильном подпитии пытался догнать уходящий поезд и запрыгнул в хвостовой вагон, но сорвался и получил переломы руки, бедра и ребер.

А для нарушителя правил безопасности на железной дороге на станции Пыть-Ях четвертое февраля стало последним днем жизни.

Дарья ЧУМАКОВА.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- Какие нужны документы для выезда в Казахстан, нужен ли вкладыш в свидетельство о рождении ребенка, если он родился в 2000 году?

Для безвизовых выездов в республику Казахстан нужны следующие документы: паспорт Российской Федерации, заграничный паспорт, временное удостоверение личности, свидетельство о рождении детей, не достигших 14 лет, с пометкой о гражданстве. Такой ответ нам дал начальник паспортно-визовой службы УВД Сургута Петр Тышкевич.

- Разведена с мужем, дочери 18 лет. Должен ли бывший муж платить за обучение дочери в Сургутском университете?

На этот вопрос нам ответила адвокат Людмила Тегина. Законом не предусмотрено обязать отца платить (ст. 80 ч. 1), т.к. дочери исполнилось восемнадцать лет.

- Чтобы попасть в ресторан «Сургут», нужно заплатить 100 рублей за вход и, как объяснила администратор, это за «живую музыку». Но музыканты играли «бесплатно» ровно 15 минут, а затем каждая песня стоила 200 рублей. Хотелось знать, кому принадлежит ресторан «Сургут» и кто отвечает за такие правила и действия?

Ресторан «Сургут» принадлежит Людмиле Келембет, и, как нам объяснила исполнительный директор ресторана, платить и заказывать музыку - дело добровольное. Люди заказывают музыку, чтобы услышать любимые мелодии. Не хотите платить - не заказывайте.

- Мой брат написал от руки доверенность на вождение автомобиля своему сыну. Но инспектору ГИБДД не понравилась доверенность и машину поставили на штрафную стоянку, а документы забрали. Имеет ли право инспектор на такие действия?

В этом случае, как объяснила инспектор ГИБДД Ирина Соловьева, доверенность, скорее всего, была неправильно оформлена. Лучше оформить доверенность нотариально, чем теперь стоять в очереди в ГИБДД и платить штрафы.

- Мне по наследству перешли акции чекового инвестиционного фонда приватизации «Программа «Приватизация», купленные 8.04.93 года в Москве. Могу ли я продать эти акции?

Этого мы вам подсказать не можем. Но существует Федеральная комиссия по ценным бумагам, которая полномочна давать ответы на эти вопросы. Телефон «Горячей линии», который, возможно, придется и другим владельцам ценных бумаг, - (095) 797-95-64.

- Открыли новый рейс Сургут - Киев. Будет ли комитет по образованию оплачивать билет на этот рейс полностью или частично?

В указанной структуре это сейчас обсуждают и про этот рейс знают. Решение будет принято в марте.

- По постановлению мэра нам, учителям, выплачивают «стимулирующую» надбавку в размере 20 процентов. Могу ли нам не выплачивать эту надбавку при уходе на больничный, а также лишить этой надбавки в форме наказания - например, за грязную раздевалку?

Это произвол. По словам Елены Бабаковой, начальника планово-экономического отдела комитета по образованию и науке мэрии Сургута, стимулирующая надбавка не предусматривает использование надбавки в качестве «кнута» или «пряника». Поэтому при предоставлении больничного листа она не снимается. Если все же все же лишили - жалуйтесь в комитет по образованию и науке.

- Ведет ли мэр города А. Сидоров прием жителей города и по каким дням?

Помощник мэра города Сургута Ирина Сердюкова подтвердила, что прием ведется в последний вторник месяца. На прием к мэру можно записаться в общественной приемной в кабинете № 119 городской администрации.

Окончание на 3-й стр.

НАЛОГИ

Лилия СТЕПАНОВА

С наступлением нового века подоходный налог канул в Лету. Юридически. На смену Закона РФ «О подоходном налоге с физических лиц» вступила в действие 23-я глава второй части Налогового кодекса «Налог на доходы физических лиц», регулирующая порядок взимания налогообложения доходов физлиц инспекции МНС России по г.Сургуту Фаины МЕЛЬНИКОВОЙ попробуем разобраться в некоторых новых моментах, предложенных второй частью НК.

СЭКОНОМИМ НА ДИПЛОМАХ И ТАБЛЕТКАХ?

Среди других условий: наличие у образовательного учреждения соответствующей лицензии или иного документа, который подтверждает статус учебного заведения, а также предоставление налогоплательщиком документа, подтверждающего фактические расходы за обучение. То есть понадобятся лицензия ОУ и квитанция к при-

необходимыми документами (лицензия ОУ, квитанция к приходному ордеру либо назначение врача, чек и счет-справка из аптеки и др.). Коснулись изменения и имущественных налоговых вычетов. Налогоплательщик имеет право на вычеты по суммам в пределах миллиона рублей, если он продает жилой дом, квартиру, дачу, садо-

под него подпадают вся сумма, вырученная от продажи.

Действует вычет и по суммам, израсходованным на новое строительство или приобретение жилого дома либо квартиры. Раньше льготой пользовались еще и те, кто приобрел дачные домики. Общий размер сумм налогового вычета в данном случае не может превышать 600 тысяч рублей, что почти на 200 тысяч больше, чем было (а было 5 тысяч минимальных размеров оплаты труда). Этот вычет также предоставляется только налоговым органом на основании заявления и документа, подтверждающего собственность на приобретенный жилой дом или квартиру.

По вычету на суммы, затраченные в виде благотворительной денежной (не натуральной!) помощи организациям науки, культуры, образования, здравоохранения, соцобеспечения, частично или полностью финансируемым из средств соответствующего бюджета, появилось ограничение - затраты составили не более 25 процентов суммы дохода, полученного в налоговом периоде.

У предпринимателей изменились сроки и доли уплаты авансовых платежей: до 15 июля уплаты производится в размере половины годовой суммы авансовых платежей, до 15 октября - в размере одной четверти и не позднее 15 января следующего года тоже в размере одной четверти. По окончании года предприниматель, как и прежде, в срок до 30 апреля обязан предоставить декларацию о доходах независимо от того, работал он или нет. Налоговые агенты предоставляют сведения о начисленных суммах и удержанных в налоговом периоде налогах не позднее 1 апреля.



ФОТО ИРИНЫ БЕЗЕНКОВОЙ

ходному ордеру.

Статьи, в нашем округе прецидент социального вычета уже есть: в соответствии с законом ХМАО при декларировании доходов за 2000 год производится вычет на сумму, затраченную при получении первого высшего и первого среднего технического образования. Размеры сумм не оговариваются. Со вступлением в силу федерального налога на доходы физлиц эта окружающая льгота аннулируется, и вычет на образование налоговые органы будут делать уже в порядке, установленном федеральным законодательством.

Социальный налоговый вычет также предоставляется гражданам по сумме, уплаченной налогоплательщиком в течение года за услуги по лечению, предоставленные медицинскими учреждениями РФ. Причем речь идет не только о затратах понесенных на собственное лечение, но и на оздоровление супруга, своих родителей и своих детей в возрасте до 18 лет. Вычет делается в соответствии с перечнем медицинских услуг, утверждаемых правительством РФ. На сегодняшний день этого перечня, а также перечня стоимости медикаментов, по которым тоже предоставляется вычет, пока нет. Но и время по предоставлению вычета пока не подошло.

Тем, кто хочет социальные вычеты получить, следует иметь в виду, что оформить это через бухгалтерию своего предприятия не получится. Как вычет за обучение, так и вычеты за лечение и медикаменты будут предоставляться налоговым органом по окончании налогового периода, то есть в следующей декларационной кампании, на основании письменного заявления налогоплательщика при подаче налоговой декларации вместе со всеми

вый домик, земельный участок и это имущество находилось у него в собственности менее пяти лет. По продаже иного имущества, находящегося в собственности налогоплательщика менее трех лет - к примеру, акций, - вычет делается на сумму в пределах 125 тысяч рублей. Если недвижимое имущество находилось в собственности пять лет и более (соответственно движимое - три года и более), ограничений на размер вычета нет,

ПИСЬМО В «СТ»

Народ вновь посылает чиновников в баню

Нас заставило обратиться к помощи СМИ плохое отношение местной администрации к нуждам населения в вопросе общественных бань.

В современном понимании баня - это специально оборудованное помещение, предназначенное для проведения гигиенических, профилактических и в известной степени лечебных процедур. Истоки здоровья россияне черпали в гигиене и в использовании тепла. В Древней Руси баня своя, самобытная летопись - именно на Руси началась история «вечного массажа». Стихийно русский человек открыл пользу парения с венником. Баня служила духовному отдыху, семейному воспитанию, привлекала детей гигиенические навыки.

К сожалению, у нас в Сургуте к русским народным общественным баням чиновники относятся «холодно» - им подавай сауны, «сандны» с бассейнами, буфетами,

отдельными кабинетами. А куда же пойти среднестатистическому сургутянину? С переходом на рыночные отношения на баню смотрят как на магазин или ларек, который должен приносить прибыль. А разве гигиена, здоровье сургутян - не прибыль государству? Почему нет статьи расходов в городском бюджете на развитие общественных бань?

При норме пять мест на тысячу человек городского населения мы имеем 0,4 места. Даже баню в районе НГДУ хотеть превратить в сауну с коммерческим уклоном. Просим ответить администрацию города на поставленные вопросы, не соглашаясь на личные ванны горожан.

КУДАШЕВ, ПОПОВ и др.

Окончание.
Начало на 2-й стр.

- Я военный пенсионер. Обратился в 62-е отделение Сбербанка, где получаю пенсию, за теми двумя тысячами рублей, которые выделены перед Новым годом городской Думой. Но меня в списках не оказалось. Выходит, не всем был подарочек?

«Подарочек» был всем пенсионерам, проживающим в городе Сургуте. Как пояснила нам начальник управления социального обеспечения Валентина Перцева, всем руководителям учреждений, организаций, ведомств было предложено предъявить списки пенсионеров. Но, к сожалению, списки были составлены некачественно. Например, указывались фамилия, имя, отчество, но не был указан номер лицевого счета пенсионера. Такие недоработки были. Пенсионерам, не попавшим в списки, предлагают обратиться в 220-й кабинет горсовета или позвонить по телефону 24-18-17.

- В Сургуте действует секта Кулибабы. Она, Кулибаба, два года назад была вынуждена уехать на Алтай, так как ее последователи стали попадать в местную больницу с психическими расстройствами. Но до сих пор вербуют новых членов секты. Две недели назад была в Сургуте. Дочь к ней ходит и говорит, что если она уедет из секты, к ней вернется плохая карма. За работу Кулибабы с кармой с сургутян взимается плата - кто сколько может. Дочь отнесла ей тысячу рублей, но ей сказали, что за эти деньги никто карму обрабатывать не станет.

Как мы выяснили в городской администрации, секта Кулибабы в качестве религиозной организации не зарегистрирована. Если за работу с кармой берут тысячу-две рублей, то это еще «по-божески». Обычно в секту вступают на условиях полного отказа от имущества в пользу организации или ее лидера.

Поликлиника в ИГДУ очень старая, она уже разваливается, давно нужен ремонт. Жест! Такие узкие коридоры, такие стены... Интересно, что по этому поводу думает Вера Борисовна Кифорова, депутат городской Думы. Это ведь ее вотчина...

Вера Борисовна сообщила нам, что строительство новой поликлиники в микрорайоне нефтяников заложено в план капитального строительства. В этом году за счет города будут профинансированы проектно-изыскательские работы, выделено «пятно». А в старой поликлинике будет сделан небольшой косметический ремонт.

- Что входит в перечень товаров первой необходимости? Из социальной лавки почему-то исчезли яйца.

В торговом отделе МП «Услуги» нам сообщили, что перечень продуктов, отпускаемых в социальных лавках по ценам заводоизготовителей (без НДС), утверждает начальником департамента по социальным вопросам и здравоохранению Л.Коселевой и согласуется с начальником управления торговли И.Цвелью. В этот перечень (на месяц) входят: сахар - 2 кг, чай - одна пачка, крупы - 3 кг, макаронные изделия - 1 кг, масло растительное - одна бутылка, молочные консервы - две банки, мука - 2 кг, мясные консервы - 4 банки. Яйца исчезли из-за недостаточного финансирования.

- Живем в Барсово, а полис страховой получили по городской поликлинике. В местной поликлинике отключаются выдвигать бесплатный рецепт для ребенка полутора лет.

Как мы выяснили в страховой медицинской компании «Горгор-Мед», выдана бесплатный рецепт не входит в программу обязательного медицинского страхования. Выдача лекарств по бесплатным рецептам финансируется за счет территориального подразделения (в районе функции руководителя подразделения выполняет главный врач ЦРБ). Соответственно, если вы зарегистрированы в городе Сургуте, то и рецепты вам необходимо получать в лечебном учреждении города.

Телефон «горячей линии» «СТ» - 31-04-68
работает с 9 до 12 часов.

«Мы повторяемся НЕ ХОТИМ!»

Мария ЛЕБЕДЕВА

На прошлой неделе «СТ» рассказала о присвоении звания «Инженер года» Валентину Солохину, пообещав познакомить читателей с новым проектом, за который готово взяться АО «Мостострой-11». Выполняем обещанное.

Один из интереснейших моментов этого проекта - факт, что сам проект еще не утвержден, зато намечены сроки окончания строительства. В нынешнем году АО «Мостострой-11» приступает к строительству висячего моста через Иртыш в столице округа Ханты-Мансийск. Жестко оговорены сроки сдачи объекта - 10 августа 2004 года.

В России висячих мостов еще нет. Отечественное мостостроение пока отстает от мирового, наши мостостроители только «заманулись» на реализацию этого проекта. В мире между тем полно висячих мостов: известен самый крупный висячий мост «Акаси» («год рождения» - 1998-й) в Японии протяженностью 1931 метр, около сотни больших мостов в Китае, в США, особенно знаменит мост «Золотые ворота» в Сан-Франциско протяженностью 1280 метров, построенный в 1937 году и до настоящего времени являющийся восьмым чудом света. Ну что ж, один мост-красавец, предмет обожествленной гордости, у нас уже построен. Второй, который соединит иртышские берега, захрепит и у-



фото Геннадия БРЕЗНИКОВО

рочит победу отечественного мостостроения.

По словам генерального директора АО «Мостострой-11» Валентина Солохина, проектировщики обещали в октябре дать основание двух опор. Это положит начало

строительству. Всего опор должно быть четыре, все на берегах, но одной в реке. Пока же проектные изыскания продолжаются, идет обсуждение, где расположить створ (местоположение моста). Конечно, предпочтительнее, чтобы уникальное сооружение хорошо просматривалось из города. Пока же есть три рабочих варианта расположения створа, проводится бурение - проверяют несущую способность грунта.

Основных обсуждаемых проектов будущего моста - тоже три. Первый - мост частотный. Это дешево, но реке придется несладко от 14 опор. Второй - вантовый. «Такой мост мы уже построили», - сказал Валентин Солохин. - Через Обь. Мы повторяться не хотим. Наоборот, гораздо интереснее строить новое». Третий - вися-

чий, пролетом 800 метров. Тот самый, не имеющий аналогов в России, строить который будет сложнее, но интереснее. В конце концов, доколе будем мы, россияне, плестись в хвосте мировой инженерной мысли?

КРАСНЫЙ - ОПАСНЫЙ

И на зеленый свет идти опасно!

Сургутский отдел государственной инспекции безопасности движения вновь забил тревогу в связи с дорожно-транспортными происшествиями, в которых страдают дети. К сожалению, их не спасает даже знание и примерное выполнение правил дорожного движения, так как у взрослых людей к этим правилам более легкомысленное отношение.

6 февраля этого года в 15 часов 45 минут 10-летняя девочка, учащаяся третьего класса 39-й средней школы, переходила дорогу на зеленый сигнал светофора по регулируемому пешеходному переходу, когда на нее наехал автомобиль КАЗ-1102. Ребенок получил множественные ушибы.

В тот же день во внеурочном поезде от неустановленного водителя пострадала 14-летняя учащаяся СШ №10, которая шла по пешеходной дорожке. Водитель с места ДТП скрылся.

Оказывается, детям небезопасно не только переходить через

дорогу, но даже стоять на краю проезжей части. Так, 8 февраля в 7.45 на перекрестке улицы Индустриальной и автодороги, ведущей к Нефтегазской трассе, водитель «Урала» с полуприцепом при повороте направо не убедившись в безопасности движения и допустив наезд прицепом на 12-летнюю девочку, учащуюся СШ №40, которая стояла у правого края дороги. Пострадавшая госпитализирована.

В тот же день с закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением мозга и открытым переломом голени со смещением госпитализи-

рован 13-летний школьник, который переходил дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу ул.Рабочая-ул.Сибирская и попал под автомобиль «Тойота», управляемый 29-летним водителем.

14 февраля прямо на территории Белоярской средней школы №1 учащаяся 5-го класса, находясь на снежном булварае рядом с проезжей частью, поскользнулась, скатилась на проезжую часть и ударилась о заднее колесо проезжающей автомашины ЗИЛ-43362. Обошлось ушибами.

14 февраля в пос.Барсово пострадала учащаяся 4 «а» класса местной школы, которая перебежала дорогу перед автомобилем ВАЗ-2107. Девочка госпитализирована с осколочным переломом бедра.

Многие, сев за руль, мнят себя участником дорожного движения, где есть и другие машины, и пешеходы, к слову сказать, а штурманом космического корабля. Вот какой я, дескать, крутой водитель, - и жмет на педаль газа. В итоге...

21 февраля около 16 часов соркалентный водитель К., управляя стареньким «Москвичом» по ул. Крылова, у которого передние колеса были еше и с «лысыми» покрышками, решил, наверное, испробовать, на что способна его «старушка» - Из-за большой скорости не справился с рулем, допустил занос автомобиля и врезался в КраЗ-256. Неудобно догадаться, какое месиво было на месте аварии.

Так при чем тут высочайший год, судьба и другая мистика?

Анатолий ЗИЧЕНКО,
ст. инспектор ОБДПС
ГИБДД.

УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!

Отраслевая конкурсная комиссия по вопросам связи и информатики объявляет открытый конкурс на организацию структурированных кабельных сетей в комитете по здравоохранению и ИМУ «Городская детская поликлиника «Голог».

Источником финансирования: городской бюджет.

Порядок и место получения конкурсной документации: конкурсную документацию и условия конкурса можно получить у организатора конкурса или в сети Интернет по адресу: www.admsurgut.ru/tender.

Организатор конкурса: комитет по информационным ресурсам администрации города.

Адрес: 628408, г. Сургут, проезд Советов, д. тел. 77-51-60, факс 24-72-50, e-mail: kominfo@admsurgut.ru.

Порядок предоставления конкурсных заявок: конкурсные заявки принимаются организатором конкурса до 16 часов 23.03.2001 года после внесения невозвратной платы за выкуп конкурсной документации на счет получателя.

Размер невозвратной платы за конкурсную документацию: 25 МРОТ (5 000 рублей).

Невозвратная плата за выкуп конкурсной документации вносится на счет по следующим реквизитам:

Тек. счет № 4060381030002000171 в РКЦ г. Сургуты. БИК 047144000, ИНН 8602020249, Код по ОКОН 97600, Код по ОКПО 01699835, кор. счета нет.

Получатель: администрация города Сургуты.

Оценка конкурсных заявок будет осуществляться конкурсной комиссией по следующим критериям:

- Уровень качества работ при минимальной общей стоимости работ.

- Профессиональная квалификация и опыт выполнения работ по монтажу КС.

- Надежность претендента.

- Порядок оплаты.

Победитель конкурса обязан открыть расчетный счет в уполномоченном банке администрации города Сургуты - в КБ «Аккобанк».

Условия проведения конкурса:

1. Требования к ЛВС:
- Соответствие стандартам ISO 11801 и ISO 9001.

- 1 рабочее место должно содержать:

- 2 информационные розетки
- 4 розетки гарантированного электропитания с заземляющим проводником.

2. Требования к качеству и срокам выполнения работ.

Соответствие стандартам ISO 11801 и ISO 9001.

Работы должны быть выполнены и предьявлены к сдаче не позднее 3-х месяцев с момента первого платежа по договору подряда.

Исполнитель должен установить 15-летний гарантийный срок на ЛВС.

Исполнительная документация должна быть передана заказчику в 2-х экземплярах не позднее 2-х недель после окончания работ.

3. Квалификационные требования.

Претендент должен иметь лицензию на право выполнения работ по монтажу КС.

По крайней мере, один сотрудник претендента обязан быть сертифицированным инсталлятором КС.

ДОРОГИЕ БРАТЬЯ И СЕСТРЫ В ИСТИННОЙ ВЕРЕ!

От имени Регионального Духовного Управления мусульман ХМАО сердечно поздравляю всех с приближением благословенного праздника - Айдуль-Адха (Курбан-Байрам), который начнется 5 марта сего года.

Айдуль-Адха, или Курбан-Байрам, - время радостного утверждения в вере, освобождения души от неправедных намерений и обретения душой искренности.

Молю Всевышнего о чистосердечии мира и благоденствия народом округа и всей России, теплени и благозачинности, здоровья и благополучия вашим родным и близким.

Мира вам, милости Всевышнего и Его Благоволения! С добрыми молитвами о всех вас!

Председатель РДУМ ХМАО муфтий Тагир хазрат САМАТОВ.

Имущество, принадлежащее открытому акционерному обществу «ЮГАНСКНЕФТЕГЕОФИЗИКА», продается на открытом по составу и закрытом по форме подачи предложений по цене имущества аукционе.

СУЩЕСТВЕННЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ОБЪЕКТОВ:

① Производственно-лабораторный корпус. Находится по адресу: г. Нефтеюганск, Пионерная зона, ул. Нефтяников, строение 16, корпус 2 (старый адрес - Промзона, 40). Трехэтажное здание, общая площадь - 2425,3 кв. м, год постройки - 1996 г., обеспечено инженерным оборудованием, отоплением, водопроводом, канализацией, энергоснабжением. Судамидит - сборный железобетонный, стены и перегородки - ж/б плиты, кровля - ж/б плиты, рубероид. Здание находится на оживленной автомагистрали, приближенно к городской черте. Часть площади 507,6 кв. м на третьем этаже находится в аренде сроком по 31.08.01. Группа капитальных вложений - 1. Начальная цена объекта - 23598000 руб.

② **Гаражи в количестве семи штук.** Находятся во дворе производственно-лабораторного корпуса. Площадь каждого гаража - 20 кв. м. Фундаменты - ж/б, стены и перегородки - ж/б плиты, кровля - ж/б плиты, рубероид, ворота - металлические. Гаражи обеспечены отоплением, электроснабжением. Начальная цена объекта - 526575 руб.

③ **Незавершенное строительство - жилой дом.** Находится по адресу: г. Нефтеюганск, мкр. 116, д. 14. Фундамент - сборный ж/б; стены, перекрытия - ж/б панели; перегородки - кирпич. Количество квартир - 12, в том числе трехкомнатных - 6, двухкомнатных - 6. Общая площадь - 659,28 кв. м, жилая площадь - 382,32 кв. м. Не завершены работы: остекление окон - 60%, внутренняя отделка, электроснабжение без приборов, внутренняя канализация и водоснабжение без приборов, благоустройство - 50%. Подведены магистрали теплоснабжения, водопровода, канализации, электроснабжения. Находится недалеко от центрального рынка. Начальная цена объекта - 1526098 руб.

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, которые могут быть признаны покупателями по законодательству РФ, своевременно подавшие заявку и другие необходимые документы и внесшие задаток для участия в аукционе.

Для участия в конкурсе заявитель должен перечислить задаток в размере 20% стоимости заявленного имущества.

Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену за объект. При равности двух или более предложений по цене объекта победителем признается тот участник, чья заявка была подана раньше.

Принем заявок и других документов на участие в аукционе производится в течение двух недель с момента опубликования настоящего объявления.

Предварительное ознакомление участников аукциона с условиями аукциона и подробными характеристиками объектов, а также прием заявок осуществляется у ответственного за проведение торгов по адресу ОАО «Юганскнефтегеофизика»: г. Нефтеюганск, Пионерная зона, ул. Нефтяников, строение 16, корпус 1 (старый адрес - Промзона, 40), приемная. Телефон приемной (34612) (212) 32685.

Ответственный за проведение торгов - Логинова Г.М.
Телефон (34612) (212) 32440.

В день проведения торгов победитель аукциона и организатор торгов подписывают протокол, имеющий силу договора. Договор купли-продажи с победителем должен быть заключен в течение 10 дней с даты проведения торгов.

Торги состоятся 15 марта 2001 г. в 14 часов по адресу
ОАО «Юганскнефтегеофизика».

Организатор аукциона - внешний управляющий ОАО «ЮНГФ» Ю.В. Шипицын.

Агентство независимой оценки и экспертизы собственности «Прайс-Информ»
Оценка ценных бумаг.

Сертификат МЭСИ, МВБШ № 593 от 20.02.2000 г.
Телефон 31-20-99.
E-mail: inform@surgut.ru

ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ автокраном «Ивановец», грузоподъемностью 14 т, на шасси автомобиля «Урал».

Контактный телефон 39-67-74.

Школа иностранных языков приглашает взрослых изучать английский язык - 15 уроков в неделю повторникам, четвергам и субботам.

Телефоны: 35-64-44, 35-26-38.



Научно-технический центр «ЭВРИКА»

официальный представитель «ЭКОНИКА техно»

реализует со склада в г.Сургуте:
КОТЛЫ НАСОСЫ СВАРОЧНУЮ ТЕХНИКУ СТРОИТЕЛЬНОЕ И ОКРАСОЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ КОМПРЕССОРЫ ИНСТРУМЕНТ ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ

Гарантийное обслуживание. Запасные части.

г.Сургут, ул. Нагорная, 15. Тел./факс: (3462) 25-25-30, 25-31-41, 71-05-44.

ПРОДАЮТ

2-комнатную квартиру в деревянном доме в НГДУ, 2 этаж. Тел. 35-00-61.
А/м ВАЗ-21093 1997 г. в.в., цвет «изумруд», пробег 36 тыс. км. Тел. 26-97-54 (после 19 часов).
А/м «Шевролет-Блейзер» 1997 г. в., пробег 70 тыс. км, газ-бензин. Цена 12 т.е. без торга. Тел. 31-88-60.
А/м ВАЗ-21053 1996 г. в., цвет «темно-красный». Тел. 35-07-49 (после 18 часов).
А/м ВАЗ-21093 реэкспортный, 1996 г.в., подогрев ДВС, музыка «Сони», текстил, сигнализация, 85 тыс. руб. Тел. 25-58-30.
А/м ВАЗ-2106 1991 г. в., 25 тыс. руб. Тел. 32-03-34.
А/м ВАЗ-2107 1997 г.в. Тел. 26-65-05.
Запчасти, б/у, на а/м «Тойота Лэнд-Крузер-80». Тел. 24-78-37.
Гараж «Союз». «Сибирь» 6х12, высота 5 м, ж/бетонный, ворота 4х4, утепленные, сморошная яма, пол бетонный, подвал 3х3, с полусекционным, яма для ТМЗ 2х2, полки 3-ярусные, теплая пристройка 2-этажная 3х6. Тел. 35-72-69.
Мини-диваны, кресла-кровати, диваны-книжки с диванкой. Тел. 77-11-03.
Диваны: канapé (разных размеров), книжки, кресла-кровати. Тел. 74-60-26.

Суперпогодитель хитра. Тел. 280-373.

РАЗНОЕ

Утерянный аттестат о среднем образовании, выданный в 1997 г. СШ № 11 на имя Путища Л.И., считать недействительным.
Утерянное свидетельство предпринимателя № 15-6218 на имя Шевцовой И.Ф. считать недействительным.
Свидетельство о среднем образовании Б № 237675 на имя Ликуновой Я.В. считать недействительным.
Утерянное свидетельство на имя Тюркина Максима Валерьевича № 936315 просят вернуть за вознаграждение. Тел. 73-12-30.
Купит 1-, 2-комнатную квартиру в черте города. Тел. 37-66-07.
Купит комнату в общежитии. Тел. 36-28-28.
Купит кирпич. Пейджер 086 86. 459-0020.
Снимут однокомнатную мебельрованную квартиру с телефоном. Оплата поквартирному. Тел. 36-28-48.
Снимут двухкомнатную квартиру. Предпочитаю за квартал. Тел. 28-20-03, 24-65-42.
Предприятию на работу требуется начальник строительного участка (пробег) с личным а/м. Тел. 34-19-79.
В Центр искусств требуют уборщицу и дворника. Обр.: ул. 50 лет ВЛКСМ, 6/1 (воле

ООО «СТРОИМАС»
предлагает металлопластиковые **ОКНА И ДВЕРИ**

концерна **REHAU** (Германия)
Гос. лицензия ФЛЦ №011822

- Высокая звуко- и теплоизоляция
- Долговечность
- Устойчивость к атмосферным явлениям
- Простота в обращении
- Легкость в уходе
- Широкая возможность цветового решения рамы
- Тонировка стекла

Гарантийное обслуживание 3 года.

Изготовление и установка из материалов и по технологии немецкой фирмы **REHAU**
Скидка до 20%

Выставочный зал по адресу: ул. Майская, 14 (мар. «Техника»).

Телефоны: 287-297, 76-52-79, 76-53-79.

ШКАФЫ-КУПЕ
по индивидуальным заказам

(Производим реализацию остатков стекла 4 мм)

магазина «Молодежный».)
Требуются водители категорий «С», «Е» на а/м МАЗ. Тел. 31-21-69.
Водитель с категориями «В», «С» ищет работу в частной организации. Тел. 25-48-74.
Услуги электрика. Ремонт электроплит. Тел. 36-26-44.
Изготовление и установка металлических дверей, вагонки, цвет, замки. Тел. 25-80-09.
Ремонт холодильников «Стинол». Тел. 32-47-27.

Открытое акционерное общество «СУРГУТТЕЛ»

○ Проектирование, монтаж и обслуживание локально-вычислительных и структурированных кабельных сетей;
○ Проектирование, монтаж и обслуживание офисных станций;
○ Поставка, монтаж и обслуживание различного телекоммуникационного оборудования;
○ Обслуживание внутренних телекоммуникационных сетей предприятий и организаций;
○ Проектирование и монтаж линейных сооружений ГТС.



Тел.: 71-40-01, 71-51-09, 71-45-55.

ЗАО «ЗЛЬБОР» РЕАЛИЗУЕТ:

- ДОСКУ половую, ИЗГОТОВИТ ДВЕРИ
- ВАГОНКУ, ФИЛЕНЧАТЫЕ,
- ОБНАЛКИЧКУ ОБНАЛКИЧКУ
- ДОСКУ подоконника, МЕБЕЛЬ
- ЩИТ мебельный ДЛЯ САУИ.

ТРЕБУЕТСЯ СТОЛЯР.

Тел.: 71-82-70, 71-25-81.

Ремонт холодильников всех марок. Тел. 34-26-09.
Ремонт швейных машин и оверлогов. Тел. 46-02-20.
МЕНЯЮТ двухкомнатную квартиру москратка. Любые варианты. Тел. 24-46-10.

Сургут
«СТ» в Интернете <http://www.surgut.westel.ru>
E-Mail Tribuna@westel.ru
Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. В розницу цена договорная.

НАШ АДРЕС: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
Телефоны: приемная.....31-04-50
ответственный секретарь.....31-04-54
бухгалтерия.....31-04-48
корреспонденты.....31-04-68
фотокорреспондент.....71-26-07
рекламный отдел (факс).....71-26-01
отдел подписки и доставки.....31-04-06

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты «Сургутская трибуна» и Сургутская городская Дума.
Печатно-типографический комплекс «Сургутская типография»
Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.
Подписано в печать по графику - 17.00, фактически - 16.30.
Тираж 19.227. Заказ № 1752

Главный редактор Александр ЩЕЛКУНОВ.
Верстка Ж. ЯКИШЕВОЙ и О. МЕДЯКОВОЙ.